律政司副司長展開惠州考察行程(附圖/短片)

律政司副司長張國鈞率領青年法律業界代表團今日(九月七日)在 惠州展開考察,加深了解內地法制的最新發展,以及本港法律服務助力 企業貢獻國家高質量發展的角色。

早上,張國鈞一行參觀伯恩光學科技園,從該公司在光學玻璃加工、觸控屏幕研發等領域的業務發展中,了解港資企業在粵港澳大灣區發展的重要角色,以及如何更充分地發揮香港與國際接軌的法律服務,協助企業更高效地應對跨境營商的法律風險。

下午,代表團拜會惠州市人民政府,在惠州市公共法律服務中心與 惠州市人民政府副市長于加良、惠州市司法局及惠州市律師協會代表等 會面,了解惠州市推進大灣區建設及最新的發展。雙方並就香港法律業 界在惠州開展業務、兩地民商事判決相互執行、公司破產或債務重組相 互協助、商事仲裁、知識產權保護等領域加強合作交換意見。

之後,他們參觀惠州市公共法律服務中心,了解其處理各種公證文 書的程序,以及知識產權原創公證保護方面的最新發展。

晚上,張國鈞及代表團與惠州市委常委、市委統戰部部長賴建華會面,並共進晚餐。張國鈞衷心感謝惠州市各界對今次考察作出的悉心安排,及對香港青年法律業界融入國家發展的全力支持。

張國鈞表示,惠州去年推進大灣區建設和便利港澳居民在惠州生活、工作、創業的措施,當中大力推進大灣區法律服務機制銜接,並支持香港法律人才跨境便利執業。截至去年底,在惠州設立的港資企業數目龐大,實際利用港商直接投資額以十億元計。乘着國家發展大勢,他預期惠州及其他大灣區城市的企業會積極拓展海外業務。香港青年法律界將有更多機會貢獻專業才能,為企業提供多元和優質的法律服務,為大灣區法治建設貢獻力量。

張國鈞及代表團明日(九月八日)會繼續惠州行程。

完

2023年9月7日(星期四)